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A. Formální a jazyková kritéria 
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Práce má odpovídající jazykovou úroveň (pravopis, 
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Formální zpracování práce (celková struktura a její 

logičnost) 

 

  

 

   

 

   

 

   

Dodržení stanovených zásad citačních pravidel; 

formální jednota poznámkového a kritického aparátu 

 

  

 

   

 

   

 

   

 

Zpracování příloh  

 

  

 

   

 

   

 

   



 

Celková typografická úprava 

 

  

 

   

 

   

 

   

 

B. Obsahová kritéria 

 

Práce jasně formuluje své cíle a metodiku jejich 
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Autorovy/autorčiny soudy a hodnocení jsou 

argumentačně podloženy 

 

  

 

   

 

   

 

   

Autor/ka umí pracovat s odbornou terminologií a 
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 V práci jsou jasně vyjádřeny dosažené cíle 

 

 

  

 

   

 

   

 

   

 

C. Průběh zpracovávání práce 
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2. Celkové hodnocení práce 
(stručná charakteristika (v případě potřeby je možné užít zvláštní přílohy) 

 



 

 

 

 

 

3. Otázky a náměty práce k diskuzi při obhajobě 
 

 

 

 

 

Doporučení práce k obhajobě 
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Návrh doporučení k obhajobě: doporučuji, nedoporučuji 

 

 

 

 

 

Datum:              2.6.2021                                              Podpis: 

Tomáš Kilhof si za téma své bakalářské práce zvolil Ježíšův vztah k Zákonu, a to na základě 

rozboru 5. kapitoly Matoušova evangelia, přesněji řečeno rozboru tzv. antitezí z Kázání na 

hoře. Autor se správně napřed pokusil charakterizovat židovské pojetí Zákona v rámci Starého 

zákona, poté stručně nastínit základní strukturu Matoušova evangelia a místo vybraného 

textového úseku v ní, což je doplněno základními informacemi o Matoušově evangeliu. 

Autora lze pochválit, že tento úsek je stručný a obsahuje jen podstatné informace. Poté se 

autor soustředil na výklad matoušovských antitezí a skrze jejich výklad se pokusil ukázat, co 

znamená, že Ježíš nepřišel Zákon zrušit, nýbrž naplnit, což se mu v zásadě podařilo. Jeho 

výklad je vcelku konzistentní, místy však zabíhá poněkud víc do spirituality či zbožnosti, než 

je pro odbornou práci žádoucí. Děje se tak nicméně v únosné míře, prozrazuje to autorovo 

osobní nasazení, což de facto deklaruje již v úvodu práce.  

Práce je po formální stránce v pořádku, zůstaly v ní jen drobné ortografické nedostatky. Po 

obsahové stránce nepřináší práce žádné nové informace ani interpretace, což de facto od 

bakalářské práce nelze očekávat. Autor však prokázal, že umí pracovat s odbornou literaturou, 

formulovat závěry a koncipovat ucelený výklad. Práci považuji za zdařilou a splňující nároky 

na bakalářskou práci, a to přes omezené možnosti, které autor pro zpracování práce měl 

(nedostupnost literatury, nemožnost osobních konzultací apod.) v době covidové pandemie. 

Autor reagoval velmi zodpovědně na všechny podněty a připomínky z mé strany a snažil se je 

v rámci svých možností adekvátně zapracovat. Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji za 

zpracování práce hodnocení velmi dobře. 

V čem spočívá Ježíšovo naplnění Zákona? Jak by autor aplikoval Ježíšův pokyn o useknutí 

ruky či vyloupnutí oka pro současného člověka? 



 


